



“SM淄博淄川城市广场”杯



暑期小报童营销秀

主办:齐鲁晚报(今日淄博) SM淄博淄川城市广场

今日淄博

城事

苦乐各不同,我们都成长了

不管卖报多少,小报童都有自己的收获和心得

本报记者 李超 王亚男 见习记者 罗旭君

在首日的小报童暑期营销秀活动中,齐鲁晚报小报童们体会到生活艰辛的同时,也收获了很多快乐;有的小报童很快就卖完了自己的报纸,有的则遇到了一些难题;但不管是苦还是乐,大家都在参与中学到了很多,也成长了很多。

体会到赚钱艰辛

舍不得买雪糕解馋

“喝点水就行了,一个雪糕好几元钱呢,先不吃了吧。”15日上午,齐鲁晚报小报童王苑莉卖完当天的报纸后,本来想吃个冰激凌,但是又想到自己挣钱的不容易,就打消了念头。

卖报的首日,30份报纸王苑莉不到一个小时就卖完了。虽然卖报过程比较顺利,但是王苑莉说自己仍然体会到了赚钱的艰辛。今天,她主动提出加量,一下子订了80份报纸,上午10点多就全部卖完了。卖完报纸后,王苑莉告诉妈妈想吃个冰激凌,妈妈就让她用自己赚的钱去买一个吃。可是掏出钱,看着手里自己辛苦赚来的大把零钱王苑莉却犹豫了,“卖一份报纸才挣一毛钱,一

个冰激凌就要好几元钱呢,得卖几十份报纸才能买一个冰激凌,挣钱太不容易了,还是不吃了吧,喝点水就行了。”王苑莉说。

“经过前一天的卖报,她明显懂事很多了,回来就对我和她爸爸说挣钱不容易,以后要节约,不乱花钱了。”王苑莉的妈妈李女士告诉记者,看到孩子的成长,她很欣慰。

今天的80份报纸很快卖完,王苑莉对自己也更有信心了,她说明天要卖100份,争取多挣点钱,然后给妈妈买个礼物。“妈妈每天工作都很累,现在还陪着我出来卖报纸,我挣了钱要给她买个礼物,好好谢谢她,以后要好好孝敬他们。”



▲王鑫淼和王羿衡挥着报纸吆喝叫卖。 本报记者 姜文洁 摄

车站周围本来就有好多卖报纸的,很多人都不买我们的报纸,所以我们就来到了利群购物广场。”

卖完所有的报纸后,两位小报童向记者总结起来。“我觉得,卖报纸一定要选对地方。”王鑫淼说。而王羿衡则表示,他今天

最大的收获就是学会了坚持不懈,“我觉得,做事一定要坚持,遇到困难不能放弃,这样才能成功。”

辗转三个地方卖报

学会了坚持不放弃

16日,10岁的5年级小学生王鑫淼、王羿衡从桓台赶到张店,辗转三地,卖出了100份报纸。

当天上午,小报童王鑫淼在张店利群购物广场兴奋地告诉记者:“我们的100份报纸终于卖完了。你不知道,这已经是我们卖到的第三个地方啦!火车站,客运中

心,再到利群购物广场,走了三个地方,虽然很辛苦,但是我们还是坚持下来了,100份报纸都卖完了!”当问到为什么要换好几个地方卖报时,王鑫淼有点沮丧地说:“刚开始我们去火车站和客运中心,本来以为那里人多,报纸会比较好卖。但是没想到汽车站和火

向其他小报童学习 明天要独立卖报

小报童崔爽君错过了第一天的卖报活动,第二天和邻居家的两个小朋友一起报名参加。在卖报现场,不到两个小时,她手里的30份报纸就卖完了。卖报期间,妈妈一路陪同。卖完报纸,崔爽君自信地说,明天她要自己出来卖报,不让妈妈陪同了。

崔爽君16日一大早就来到报社领取报纸。其间,妈妈一直

陪在她身边,帮忙插报纸,帮着拎报纸,到了卖报地点还帮忙招呼客人,忙得不亦乐乎。

“孩子第一次出来参加这种活动,一点经验也没有,我跟着孩子,要是有什么事情可以照应一下。”崔爽君的妈妈告诉记者。

崔爽君和另外两个小朋友互相帮助,不到两个小时,报纸就卖完了。崔爽君看着手里厚厚

的一叠钱,脸上露出了满意的笑容。

看到很多小报童都是自己独自卖报,崔爽君也告诉妈妈,明天她要自己一个人出来卖报纸,不让妈妈再陪同了,自己也要学会独立,学会长大。“妈妈,明天我要自己出来,我要像其他小同学那样,独立卖报,我自己能行的。”崔爽君告诉妈妈。

周林频谱保健治疗新时代——王者归来

一直以来周林频谱技术几乎深入了每个家庭,从第一代至第三代,每一代所代表的顾客群体都在发生着细微的改变。从老年人到中年人,如年轻人在工作、生活的压力下,也充分的体会到家庭保健治疗时间的重要性,真正的“周林生物频谱理疗,健康你我好生活”。

周林频谱保健治疗仪今年突破性的上市了新的治疗产品!其

中周林频谱制氧机,WS-901D周林频谱屋隆重与大家见面!氧疗时间到:周林频谱制氧机采用PSA原理,纯物理方式分离空气制取医用氧,只要通上电即可持续不间断的制氧,随制随吸,快捷安全。操作简单,只要在有空气有电的地方,轻轻按下制氧机的开关就可以源源不断的制取医用氧气,轻松吸氧。吸氧成本低廉,不需要任何耗材,仅仅接通电源即

可,每小时吸氧成本花费0.3度电,环保无污染。适应症:慢性阻塞性肺疾病(肺气肿、肺心病)、慢性支气管炎、支气管哮喘患者每天累计吸氧时间应不少于8小时,最好在15小时以上;心脑血管系统疾病(如高血压、高血脂、动脉硬化、冠心病、心律失常、脑血栓等)颈椎疾病患者每天分早晨、中午、晚上三次吸氧,每次吸氧1—2小时;糖尿病病人建议每日吸氧2—4次,

每次1—2小时;失眠、呼吸暂停症(打鼾)患者最好在临睡前吸氧1—2小时,改善症状;亚健康状态、孕妇、保健吸氧30—60分钟每次,一天1—2次。901D周林频谱屋使用温度约在40度—60度,略高于体温,辐照能够作用于身体较深部位,使身体处于良好保健状态,接受拟于人体的辐射能量,使各功能系统得到改善,感觉惬意,精神焕发。这种频谱桑拿方法可以通过

皮肤排出人体的重金属和盐分、乳酸等,并减少胆固醇。周林频谱屋美观大方,设备完善。使用时仅需预热,选择恒温温度及设置定时,非常简便。备有电话,可进行室内外联系。用毕可进行紫外线消毒。适用于:软组织损伤、骨关节炎、颈椎病、预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎、支气管炎、支气管哮喘、轻度烧伤、褥疮、冻疮等。